
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童アンケート 保護者アンケート

1 自己肯定感 自分のことが好きですか。 82% A 80% A 結果だけでなく、お子さんの頑張りを認めたり、ほめたりしていますか。 97% AAA 98% AAA

2 挨拶 すすんであいさつをしていますか。 89% A 90% AA お子さんは、家族に進んであいさつをしていますか。 83% A 82% A

3 学習 学校の勉強は楽しいですか。 83% A 85% A 学校はわかりやすい授業の実践に努めていますか。 97% AAA 97% AAA

4 学習 自分の考えを、すすんで発表していますか。 86% A 86% A お子さんの話をよく聞いていますか。 82% A 85% A

5 自己肯定感 失敗してもあきらめず頑張れますか。 86% A 86% A お子さんは、失敗してもあきらめずにがんばっていますか。 82% A 85% A

6 体力向上 すすんで外で運動や遊びをしていますか 80% A 80% A お子さんは、進んで外遊びや運動をしていますか。 74% B 74% B

7 学校生活 学校は楽しいですか。 91% AA 89% A お子さんは、楽しく学校へ通っていますか。 92% AA 91% AA

8 有用感
学校の先生（担任の先生や自分にかかわる先生）からはげまされたり

応援されたりしていると感じますか。 85% A 84% A 教職員は、児童の多様性を認め一人ひとりを大切にした教育をしていますか。 92% AA 92% AA

9 学習
担任の先生だけでなく、いろいろな先生に教わることは、よいことだ

と思いますか。 95% AAA 95% AAA
担任交換での道徳授業（ローテーション方式道徳）、算数の少人数指導、高学年

の教科担任制など、いろいろな先生に教わることはよいことだと思いますか。 100% AAA 100% AAA

10 学習 外国語の授業は楽しいですか。 88% A 89% A
浦安市では、1年生から外国語活動をおこなっています。低学年から、外国語に

慣れ親しむことは効果的だと思いますか。
97% AAA 95% AAA

11 友達や家の人、先生の話をよく聞いていますか。 91% AA 94% AA お子さんは、家の人の話をよく聞いていますか。 87% A 83% A

12 生活習慣 身の回りの整頓をしていますか。 77% B 79% B お子さんは、使った物などの片付けが自分でできますか。 49% E 49% E

13 掃除 一生懸命そうじに取り組んでいますか。 92% AA 94% AA 来校した時、校内の清掃は行き届いていますか。 97% AAA 97% AAA

14 異学年交流 なかよしグループ活動は楽しいですか。 86% A 89% A お子さんからなかよしグループ活動の話を聞いていますか。 68% C 70% B

15 異学年交流 他の学年や園児･中学生との交流は楽しいですか。 89% A 89% A
異学年交流や、園児･中学生との交流活動は、子どものよさを引き出すことにつ

ながっているとい思いますか。 97% AAA 98% AAA

16 地域 住んでいる地域が好きですか。 95% AAA 94% AA
お子さんとご家族で、地域の行事やお祭りへの参加、地域の方との交流を楽しみ

にしていますか。
85% A 87% A

17 ＩＣＴ活用 タブレットやパソコンを使った勉強は楽しいですか 91% AA 94% AA
学校では授業等でタブレット端末を発達段階に応じて活用していることを知って

いますか。
85% A 91% AA

18 情報発信
学校は、保護者や地域へ教育活動や行事などを公開し、学年・学校だより、ホー

ムページなどを通して情報提供を行っていますか。 97% AAA 97% AAA

19 教育相談
あなたや友達が困っているときに先生（担任の先生やカウンセラーの

先生）に相談できますか。
71% B 76% B 学校は、児童や保護者の悩みや相談に適切に対応していますか。 94% AA 93% AA

20 学習支援
勉強に困ったときは学習支援室（ゆきみルーム）で学習できることを

知っていますか。 70% B 6% E
学校では学習に困り感のある児童を対象に学習支援室（ゆきみルーム）で個別の

支援（保護者に相談の上、授業時間中に別室にて）を行っていることを知ってい

ますか。
79% B 62% C

21 学習習慣
おうちの人に声をかけられる前に、学校の宿題（しゅくだい）をすす

めていますか。
84% A 50% D お子さんは、学校からの課題に自分から取り組んでいますか。 81% A 83% A

達成度 達成度

令和４年度第２回学校評価アンケート

R4　２回目 R4　１回目 R4　２回目 R4　１回目

※　下記の「％」は、肯定的な回答の割合です。（A（とてもそう）とB（そう）を合計したもの）

※　AAA/９５％以上　AA/９０％～９４％　A/８０％～８９％　Ｂ/７０％～７９％　Ｃ/６０％～６９％　Ｄ/５０％～５９％　Ｅ/５０%未満

 第２回学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。集計結果について以下のとおりお知らせいたします。自由記述については多くのご意見をいただきました。紙面の都合上

すべての意見について掲載することはできませんでしたが、本校の重点課題や今後ご家庭の協力のもと取り組んでいきたい項目等についてお知らせいたします。今後ともご協力のほどよ

ろしくお願いいたします。 

 令和５年３月３日 

浦安市立入船小学校 


